

HOME
REAL
ESTATE

Pronájem bytu 2+kk, 67 m² - Pitterova



«Home Real Estate» exkluzivně nabízí k pronájmu byt 2+kk s terasou (14 m²), který se nachází v rezidenčním projektu Central Park v klidné a populární lokalitě Prahy 3 - Žižkov.

Kompletně zařízený byt se nachází v 2. patře novostavby. Součástí bytu je velký pokoj s kuchyňským koutem, jídelním stolem a gaučem. Kuchyň je zařízená kuchyňskou linkou s elektrospotřebiči (lednice, mrazák, varná deska, trouba a digestoř). Dále je ložnice s dvoulůžkovou postelí a komodou. Koupelna je vybavena vanou, WC a umyvadlem. V předsíni je nainstalována vestavěná skříň.

Na prostorné terase jsou místa na sezení a stolek.

Všude jsou položeny kvalitní podlahy - parkety a dlažba. K bytu dále patří parkovací místo v garáži a sklep.

Komplex Central Park se nachází v klidné lokalitě města a nabízí jednu z nejlepších a nejvyhledávanějších variant pro ubytování v Praze. Komplex rezidence si zakládá na komfortu a bezpečí, areál je zajištěný recepcí i kamerovým systémem. Obyvatelé uvnitř naleznou krásný dvůr se zelení a lavičkami a dětským hřištěm. Ze dvora je přímý vstup do jednotlivých součástí komplexu. Projekt Central Park Praha se nachází na vyvýšeném místě s výhledem na město a Pražský hrad. Veškeré služby máte na dosah ruky, v blízkosti je nákupní OC Flora, bohatý výběr kvalitních restaurací a kaváren, supermarket Albert, mateřská školka a bazén. V pěší vzdálenosti je park "Parukářka".

Výborná dopravní dostupnost - tramvajová zastávka v docházkově vzdálenosti, stanice metra Želivského 4 minuty tramvají (pouze 6 minut do centra města).

K nastěhování od 1.05.2019

Celková cena: 28.000 Kč včetně poplatků + elektřina a plyn

Kauce tvoří 29.000 Kč

Pro více informací a možnost prohlídky kontaktujte makléře nebo vyplňte formulář níže.

Společnost Home Real Estate je více než 650 spokojených zákazníků od roku 2014.

ID	33705	Nabídka	Pronájem
Skupina	2+kk	Zařízený	Zařízeno
Lokalita	Pitterova 2855/11, 130 00 Praha 3, Česko	Vlastnictví	Osobní
Užitná plocha	67 m ²	Město	Praha
Městská část	Žižkov	Stav	Realizováno